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1. Загальна інформація 

  Тип дисципліни - обов’язкова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у другому семестрі денної та 

заочної форми навчання. 

 

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 42 22 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна - 48 Заочна - 78 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Становлення та розвиток ринкових відносин в Україні сприяло більш широкому 

використанню бухгалтерської інформації в управлінні підприємствами з метою підвищення 

ефективності їх діяльності. 

Бухгалтерський облік є складовою частиною системи управління. Ефективне 

господарювання вимагає від спеціалістів підприємств готельно-ресторанного господарства та 

сфери туристичних послуг чіткого розуміння основних економічних і фінансових показників, 

які формуються в бухгалтерському обліку і вмілого їх використання у цій галузі діяльності. За 

останній час бухгалтерський облік зазнав значних змін і нововведень.  

Вивчення теорії бухгалтерського обліку є важливим елементом в процесі підготовки 

спеціалістів з обліку і аудиту, оскільки дозволяє глибоко зрозуміти здійснювані господарські 

процеси та порядок їх відображення в обліку з методичної точки зору. Це сприяє пізнанню суті 

економічних явищ,  а також взаємозв’язку обліку з економікою, фінансами, економічним 

аналізом та іншими економічними науками. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Дисципліна „Облік і аудит” дає базові поняття про інформаційну систему підприємства, 

основні принципи реєстрації фактів господарської діяльності, їх фіксації у первинних 

документах, оцінки, узагальнення на рахунках методом подвійного запису, узагальнення 

інформації в регістрах бухгалтерського обліку, розкриває поняття балансу та звітності та інші 

важливі моменти методології і організації обліку. Значна увага при вивченні дисципліни 

приділяється вивченню рахунків, їх властивостей, узагальнення на них даних про динаміку 

об’єктів, забезпечення точності інформації, способів виправлення допущених помилок тощо.  

Мета: навчити студентів ефективно використовувати облікову інформацію для 

оптимізації планів, контролю за виконанням, проведення економічного аналізу результатів 

діяльності підприємств та їх підрозділів, виявлення резервів та обґрунтування управлінських 

рішень у майбутній роботі. 

Завдання: використати можливості навчального процесу для засвоєння студентами 

основ бухгалтерського обліку, оволодіння національною методикою формування економічної 

інформації в системі бухгалтерського обліку та звітності, осмислення економічної суті 

господарських операцій і процесів, формування елементарних навичок пошуку, оцінки та 
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практичного використання облікової інформації у повсякденній економічній роботі 

майбутнього фахівця з туризму. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

Знати сутність бухгалтерського обліку, його основні принципи, характеристику об'єктів, 

прийоми  і  способи  бухгалтерського  обліку,  основи  організації обліку  і  звітності  за 

товарними операціями, порядок формування власного капіталу як джерело фінансування 

необоротних і оборотних активів, облік грошових коштів і відображення їх в звітності 

під¬приємства, формування показників грошових потоків, склад витрат у формуванні 

готельних 

послуг,  порядок  формування доходів  і  витрат підрозділів ресторанного господарства, 

фінансових результатів підприємств готельно-ресторанного господарства і відображення їх в 

звітності, облік зобов'язань, зміст фінансових ресурсів підприємств готельно-ресторанного 

господарства. 

Вміти використовувати облікову інформацію для контролю за рухом запасів, 

ефективним використанням грошових коштів, сприяти своєчасності розрахунків, робити оцінку 

фінансового стану підприємства готельно-ресторанного господарства, оцінку показників 

ефективності використання трудових і фінансових ресурсів. Навчальна дисципліна 

«Фінансовий менеджмент» спрямована на формування у студентів системи знань про 

економічні відносини як суспільну форму виробництва, проблеми ефективного використання 

обмежених виробничих ресурсів і шляхи забезпечення суспільних потреб у різних суспільно-

економічних формаціях. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною  

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий – іспит 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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